
MATERIALES  

             PIOLIN                           TIJERA                        PINCEL                     POTES   
                O LANA                                                                                                          DESCARTABLES
                                                                                                               

 CUCHARITA                            HOJAS BLANCAS                        TEMPERAS 
 
                                                                     

PIOLINES BAÑADOS 
EN PINTURA, 

NOS REGALAN 
FORMAS SORPRENDENTES

T A L L E R  D E
A R T E A D I S T A N C I A

 

PIOLA PIOLA



3

1

T A L L E R  D E
A R T E A D I S T A N C I A

2

4

DOBLAR UNA HOJA
BLANCA POR LA
MITAD.

ABRIR LA HOJA

COLOCAR
TEMPERA DE UN
COLOR EN EL
RECIPIENTE. 

AGREGAR UNA
CUCHARITA DE
AGUA Y MEZCLAR

CORTAR UN PIOLIN
DE  35 CM
APROXIMADAMENTE

PONER EL PIOLIN 
DENTRO DEL 
RECIPIENTE.

DEJAR UNA PARTE 
COLGANDO HACIA
AFUERA PARA
AGARRARLO.



T A L L E R  D E
A R T E A D I S T A N C I A

5

6

7

8

APOYAR EL HILO
SOBRE UNA DE LAS
MITADES DE LA HOJA.

 DEJAR LA PUNTA
SIN PINTURA
AFUERA DE LA HOJA

DOBLAR LA HOJA.

CON UNA MANO
APRETAR EL PAPEL. 

CON LA OTRA TIRAR
DE LA PUNTA DEL HILO
HACIA ABAJO  PARA
SACARLO

REPETIR LOS PASOS
DEL 2 AL 6 

USAR OTRO
HILO EN UN
RECIPIENTE CON OTRO
COLOR DE PINTURA

ABRIR LA HOJA

OBSERVAR EN QUÉ
PARTE HAY LUGAR 
EN BLANCO, PARA 
PONER UN HILO CON
PINTURA DE OTRO 
COLOR



PODÉS CORTAR LA
HOJA POR EL PLIEGUE
Y ENMARCAR DOS
OBRAS PEQUEÑAS

PODÉS USAR EL
DISEÑO COMPLETO
PARA DECORAR EL
ESPACIO QUE QUIERAS

COMPARTINOS LAS FOTOS DE TUS OBRAS EN NUESTRAS REDES SOCIALES !!!

 

T A L L E R  D E
A R T E A D I S T A N C I A

O B R A  T E R M I N A D A

 @brincarautismofeliz              @FundBrincar                      brincarautismofeliz 


